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 "Могу да кажем, једини начин да не гласате за Вучића, је да не гласате 21. јуна.
Гарантујем, ако то не урадите, да ћете се осећати добро. Вучић неће бити власт за две
године, а можда и раније", рекао је председник Странке слободе и правде Драган
Ђилас.

  

На питање како ће изгледати кампања бојкота, Ђилас каже да иду по Србији, деле
Новине које штампају, као и да су направљени спотови за мреже.

  

"Био сам у Трговишту, Врању, Прокупљу, нема овде кампање, као ни што нема изборне.
Промениће се услови и за београдске и за председничке изборе, а можда ћемо следеће
године имати нове изборе. Јер ће криза да нарасте, потписаће Вучић неки папир за
Косово, јер ће Европа да повећава притисак. Вучић има две могућности или да превари
народ и потпише за Косово или да вара странце који су га подржавали осам година",
сматра Ђилас.

  

Лидер ССП поручује да је за њега излазак на изборе одрицање од жеље да се промени
систем.
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"Свако ко изађе даје прећутну дозволу да настави да ради као претходних година,
бојкот није идеално решење, али сваки човек који одбија да учествује тог дана моћи ће
да се боље осећа и да буде поносан. Људи бојкотују јер не постоје услови, а не због
странака".

  

Каже и да изласност није битна, јер је једина битна излазност она на границама.

  

"Нама 60 хиљада људи оде заувек, ми о томе треба да причамо, свако ко тврди да је
самостално скупио потписе, кажем да није истина, потписе могу да сакупе СНС, СПС и
Шапић", рекао је.

  

Говорећи у Европској унији Ђилас је рекао да је некоректна према Србији, али да ипак
има нека правила.

  

"Дали су подршку Вучићу, данас се то мења. Имате једну посланичку групу која каже да
нема фер избора, све то иде корак по корак. А што они нама стално говоре да изађемо
на изборе ако је бојкот небитан? Имаћемо ускоро разговор са Фајон и Билчиком и
свашта ћу да им кажем. Зато што су саучесници у овоме што Вучић ради, уводи један, да
не кажем фашизам, како се зове кад пале бакље и пуштају одвратност близу моје деце,
када пале куће новинару, како се то зове.. Видећемо шта ће рећи када им будем
саопштио. Они су фингирали дијалог овде, ви заиста мислите да је битно да РЕМ стави
извешзтај на сајт", каже Ђилас.

  

За оне који су се предомислили и ипак одлучили да изађу на изборе, Ђилас каже да су
га неки разочарали.

  

"Имали смо јединствен став, говорили на протестима, проучивали зашто је бојкот нешто
чиме би Србија дошла до слободе и демократије, мене су разочарали, али и грађане.
Говорим о свима који излазе, а тврде да су опозиција, боље да су рекли да желе да буду
посланици, да имају плату, да свака странка по посланичком месту добије 3.000 евра и
да је то нормално да се има тај став и да се каже грађанима, а та прича да неко излази
због грађана и бриге не стоји", сматра Ђилас.
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Поручује и да тако мисли о свима, сем о Сергеју Трифуновићу и додаје да он излази на
изборе јер верује.

  

"Али људи око њега и остала такозвана опозиција измишљају разлоге због себе, ово су
први избори на којима се бира опозиција, унапред се знају резултати ко ће да буде
власт. Шта ћете ви да урадите са три одсто? Зоран Живковић је небитна фигура,
његова странка има 0,1 одсто, сад што и ти људи у медијима добију време као и неки
други, то је друга прича. Сви који излазе раде у корист Вучића. Цензус је нелегитимно
промењен и ако га пређете нећете ништа променити, сачуваћете своју зону комфора,
бићете посланици и имаћете плате".

  

Да ли је Сергеј Трифуновић у праву када каже да му људи који се залажу за бојкот
цртају мету?

  

"Ја сам прекинуо комуникацију с њим због те изјаве. Има свој начин говора који мислим
да није у реду, али толеришем. Али има једна граница, то је кад дођете и кажете да
цртам мету на челу Сергеја, као Митровић и Вучићевић, онда сте изједначили  џелата и
жртву. Павлу Грбовићу ћу рећи кад га видим, извини дечко то што си рекао да је
Споразум с народом перформанс, то је срамота. Како људи не схватате, ја вас нећу
звати издајницима, али бих волео да ми неко каже - ако смо заједно ишли на протесте,
ако си му рекао играј се сам, а ти се сад играш с њим, прихватате систем у коме је лаж
нормална ствар", поручује Ђилас.

  

Каже и да је потребно  "шест месеци нормалних медија" на којима би објаснили своје
идеје.

  

"Кад питате људе који се информишу са РТС, за улогу Кине у време короне, 97 одсто
мисли да нас је Кина спасила, они не знају да нас је Европа спасила, да смо ми од Кине
то купили. Како да идемо у  кампању од врата до врата, ко ће да вас пусти на та врата,
па свака зграда има интерфон, па шта да ја узмем ту базу података Телекома па да
зовем људе. Не можете без промене у медијима да дођете до људи. Осам година сам ја
највећи лопов, тек се сад прича па што га не ухапсе ако је лопов. По државним
болницама се праве спискови ко ће да гласа за Вучића, човек је добио отказ у приватној
фирми јер није хтео да се учлани у СНС. Пре седам месеци је РТС рекао да ће звати
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представнике странака које нису парламентарне, онда је отишао Јеремић и никад више
нико није позван. Да сви могу да се чују на РТС, Вучић не би имао 40 одсто гласова јер
би народ чуо нешто", каже лидер ССП.

  

Поручује и да је у Савезу за Србију направљено доста грешака.

  

"Са разним појединачним активностима људи у неким потезима који нису били добро
испланирани и власт их је направила горим, ми расправљамо које исцепао сако
Ристичевића, као да је то горе од Стефановићеве разбијене главе. СЗС мора да се
реформише и да се види како даље. Остали смо без неких, али и даље има људи који
нису део СЗС али су део бојкота и против система", рекао је Ђилас.

  (Н1)  
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